
Взаємодія зі стейкхолдерами  

У рамках захисту дипломних робіт 26-27 грудня 2018 року відбулася 

зустріч академічної спільноти, здобувачів вищої освіти із одним із основних 

стейкхолдерів, доктором біологічних наук, професором, академіком 

Національної академії аграрних наук, академіком Академії наук вищої школи, 

Лауреата державної премії України у галузі науки і техніки Патикою 

Володимиром Пилиповичем, який є також головою комісії захисту магістерських 

дипломних робіт.  

Були відмічені кращі роботи здобувачів вищої освіти:   

Черкас Дмитро Васильович «Розробка заходів щодо покращення санітарно-

гігієнічного стану селітебних територій на основі застосування бішофіту» 

(керівник Писаренко П.В.).  

Свіколкін Валірій Миколайович Обгрунтування принципів збереження та 

відновлення ландшафтного та біотичного різноманіття Національного 

природного парку «Нижньосульский» (керівник Нагорна С.В.).  

Босько Дмитро Владиславович Визначення ступеня деградації агроланд- 

шафтів унаслідок антропогенного навантаження (керівник Писаренко П.В.).  

Білокоз Едуард Вячеславович Функціонування сфери поводження з 

відходами у містах- курортах (на прикладі м. Миргород) (керівник Цьова Ю.О.).  

  

 Володимир Пилипович відмітив високу якість магістерських робіт. Було 

обговорено особливості реалізації ОПП Екологія першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. Зокрема Патика В.П. відмітив, що оскільки освітньо-професійні 

програми Екологія першого та другого рівня вищої освіти містять значний набір 

професійно-орієнтованих освітніх компонентів, бажано звернути увагу на 

вивчення питань збалансованого природокористування у контексті 

екологоорієнтованого розвитку суспільства (що відповідно Указу Президента 

«Стратегія сталого розвитку Україна-2020» є пріоритетом розвитку держави) у 

вигляді освітньої компоненти «Збалансоване природокористування».   

Зі своєї сторони, завідувач кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля Самойлік М.С. підкреслила,  що 

магістерська робота є похідною від тих дисциплін, які були обрані студентом, 



включає його індивідуальний вибір. А тому НПП кафедри необхідно звернути 

особливу увагу на наукову роботу зі студентами починаючи з першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що має переходити в їх магістерську роботу 

на другому рівні вищої освіти.  


